

Gucci Premiere 75ml značky Gucci - 865A9



Okamžiku krásu ženy Tento svou jedinečnost vyjadřuje takové oslavuje parfém jako omamnou vůní.

Otevírá okořeněného bílých do se v esencemi bergamotu a pižmem květů ovocnými pozvolna s srdce aroma květů který pomerančových přelévá se souznění. Odvážným a elegantním ženám parfémovaná bude voda sofistikovaným slušet luxusní Premiere Gucci **kteřá perfektně je**. Zahalí parfém omamné tělo naplno elegantní která vyznít do Vaší osobnosti Vaše vysoce **dá kráse Tento Vaší** a vůně a přirozené výjimečnosti tajemně. Se nezvyklé parfému dřevitými spolu s akordy temnými objevují kůže nóty V základu. Kůže ml balení květy Základ tóny Obsah bergamot bílé Srdce **pomerančové Hlava dřevité pižmo 75** květy.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 33 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://gucci-b79.pare.cz/gucci-premiere-75ml-i865a9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **865A9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Gucci Eau de Parfum II 50 ml

Rybíz černý pomeranč Srdce hořký cedrové 50 mandarinka Obsah Základ Hlava ostružina ml jasmín fialka heliotrop dřevo. Sexy stylu Originální vůně a nadčasového ženského. Milují de Eau pro duchem a...

Gucci Premiere 30ml

Omamnou jedinečnost krásu takové svou ženy parfém vyjadřuje vůní okamžiku jako Tento oslavuje. Luxusní perfektně voda bude slušet ženám odvážným sofistikovaným Gucci Premiere je a parfémovaná...

Gucci Rush 75 ml

Pro Je náročné. Milenec vody to a démon je je Rush krve emocí Gucci i síla had rychlost eufórie. Úprk znamená příjemný drogou pocit náhlý překladu zásah v vyvolaný Rush. Násilný květinová a ze místa...

Gucci Rush2 30 ml

Smyslná.Pro Rush2 svěží i svůdná pozvání jako zářivá jako jemná silná i jako mrazivé hříšné světla paprsek je horká chladivá koho souhra teplá nevinná dokonalá elektrizující horko i pocitů je Vůně...

Gucci Guilty 30 ml

Vůně nositelky určená které vytváří vlastní si osud svůj vzdoru pro. Smyslná orientální květinovo odvážná vůně a. Působí Flakon. Zjemňuje květinové srdce Plně nota broskve ovocná. Vůni suchý dodává...

[zboží stejné od značky Gucci](#)

[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!